

名品匯 名錶世界

Top Luxury

瑞士英納格 (ENICAR) 由創立至今接近百年, 歲月流過, 但品牌仍然堅持着瑞士製錶的專業技術, 維持優良品質是對客戶最嚴謹及尊重的承諾。英納格也是最早進入中國市場品牌之一, 在中國一路走來這80多年日子, 不但體會到中國獨有博大精深文化, 更與國民共同見證彼此成長及進步, 從而建立了一份深厚感情, 這份歷史情感存在值是無法改變。而英納格的腕錶精神, 亦恰好表現出中國人獨有兼厚內涵個性、卓越睿智思維, 印證着成就非凡的人生。

英納格去年推出備受注目典雅貴氣的「皇者331系列」及睿智高貴的「女神128系列」都成為上年度亮眼重點。2013新品依然精彩, 品牌將於今年推出革命性創意系列, 顛覆腕錶傳統概念, 包括榮耀着太陽力量的「海波立昂 337系列」、雋永氣質的

「卓爾338系列」、閃亮纖巧的「星之花 339系列」及締造永恆盟誓的「戀愛詩編 351系列」。英納格每一款腕錶都保持着細緻風格、以及精湛手工, 為坊間製造出少有高雅精巧的機械腕錶, 每枚腕錶都讓人亮眼傾注, 成為紳士、淑女必備飾品。

「海波立昂337系列」 掌控天地 劃破時代

太陽自古以來在人類心目中有着崇高地位, 人們對太陽的敬仰及渴求從沒間斷, 世間大部分生物均需陽光賦予生命; 所以, 太陽又代表力量、重生意義。希臘最早的一部文學史詩是荷馬史詩, 內容豐富精彩, 是歐洲敘事詩的經典範例及最具影響力的文學著作。內裡提及古希臘傳說最早神話裡的泰坦族, 其中一位神祇—海波立昂 (Hyperion), 傳說是第一位掌控太陽及光的天神, 亦是月亮和黎明之父。凝聚百年製錶工藝的英納格為最新「海波立昂337系列」傾注太陽神海波立昂偉大不凡力量, 讓佩戴者掌控天地光芒、擁有劃破時代力量。

「海波立昂337系列」, 以金色的渾圓大錶盤設計, 代表太陽在宇宙間重要力量。錶側橫網紋獨特設計配合特大錶冠, 展現大氣

的自信。錶盤時刻位置鑲嵌19顆璀璨美鑽, 配上正中迸發太陽熾熱光芒的迴廊圖案, 就像銀河繁星圍繞太陽般, 讓佩戴者如太陽般在宇宙中心迸發領導地位。而英納格著名的土星標誌, 正昭示着整枚手錶前衛而又雋永的氣質。精鋼及金色相間的錶帶大方得體, 閃耀着超現代的金屬感, 流露低調的奢華。腕錶的每一細節均展示着英納格製錶技師對製錶的嚴格要求。「海波立昂337系列」經過瑞士官方天文台測試 (C.O.S.C) 檢驗合格的高精準手錶。每一枚腕錶都必須連續十五天接受不同的溫度及位置等測試, 以達致每日誤差在-4至+6秒之間, 可以說是追求「分秒不差」的極致境界, 正好說明「海波立昂337系列」其出類拔萃、傲視同儕的身價。



ENICAR

跨越時空 精彩無限

「卓爾338系列」 無限時空 彰顯永恆

無論時光如何流逝, 擁有自我的獨特風格, 則永遠立於超越凡俗的不敗之地。踏進2013年之始, 英納格凝聚百年製錶工藝, 加入超前創意設計, 推出了「卓爾338系列」腕錶。

金色的渾圓大錶盤設計, 傳達出進取、大氣的自信; 精鋼及金色相間的錶帶大方得體, 閃耀着超現代的金屬感。古典羅馬數字時刻和鋒銳三角刻度, 凸顯時尚的躍動之感。醒目的扇形大日曆顯示, 強化了極簡設計, 又加強了實用功能, 幫助佩戴者自在掌控時間。中心錶盤精工細雕飾以立體幾何紋飾, 流露出低調的奢華, 而英納格著名的土星標誌, 正昭示着整枚手錶前衛而又雋永的氣質。無論在過去、現在還是未來, 英納格「卓爾338系列」永恆地自成一格, 凸顯佩戴者卓爾不凡、瀟灑自在的個性。對夢想的不懈追求、對精彩人生的渴望, 是人類不斷進步的動力, 也是瑞士英納格百年來始終不變的宗旨。英納格「卓爾338系列」, 讓你自由掌控你的時間, 超越時空、展現精彩人生!



「星之花339系列」 精靈之首 聰慧靈巧

阿瑪斯塔夏 (Amastacia) 意為「星之花」, 是精靈姓氏之首, 英納格以這個美麗夢幻名字為概念, 首度研製猶如精靈閃亮纖巧「星之花339系列」。腕錶除了秉承英納格精細工藝、卓越機械錶芯品質外, 「星之花339系列」更擁有精緻靈巧的錶身。設計蘊涵着精靈獨特優雅、聰慧及靈巧精神, 為女裝機械腕錶展開時尚新紀元。

「星之花339系列」由設計至品質, 實以品牌精緻細膩風格, 配襯上班服或休閒服, 均能盡顯女性的優雅睿智及鮮明形象一面, 成為極臻完美的時尚配飾。阿瑪斯塔夏 (Amastacia) 其喻意為「星之花」, 腕錶上以閃爍燦爛水晶皓石為主要裝飾, 讓佩戴者飛翔浩瀚宇宙星海間, 自然流露晶瑩剔透、慧黠靈敏獨特氣質。精緻小巧錶盤加上正中漩渦圖紋, 猶如精靈於星際花叢間愉快地旋轉舞動、散發出月亮般淡雅柔美光芒。刻度位置鑲嵌着閃爍水晶皓石, 就像精靈眼睛眨出聰慧目光、金光燦爛。以璀璨水晶皓石飾在錶殼外圍, 象徵精靈好奇卻又純真善良的心、時刻迸發自信睿智光芒。玫瑰金精鋼錶帶以雙軌設計, 熨貼舒適, 同時創造出柔中帶剛個性、突顯女性的卓越成就。「星之花339系列」特別為時尚品味的新世代女性, 打造脫俗出塵氣質, 讓女性在不同領域中煥發自信迷人魅力, 如星海之花般讓人注目。

新姿訊

Longchamp Le Pliage® Cuir系列再掀新浪潮



2013年秋冬季的巴黎時裝周, 6位中國頂級名模: 游天翼、奚夢瑤、何穗、劉雯、秦舒培、陳碧舸, 帶着Longchamp的Le Pliage® Cuir系列的羊皮摺疊包走過這個時尚首都。

Le Pliage® Cuir結合了經典和創新的意念。除了保留原有設計的獨創性和超凡製皮的工藝外, Longchamp工場終於在悉心研究、反覆試驗後, 創製出一種混合羔羊與山羊的梅蒂斯羊皮 (metis leather), 質料是令人驚訝的舒適、觸感是令人難以置信的柔軟。而最難能可貴的是, 摺疊後猶如傳奇的尼龍布摺疊包般輕薄小巧、整齊便於攜帶。Le

Pliage® Cuir系列在今季共有4個不同尺寸及8個顏色可供選擇, 並由即日起於www.longchamp.com及各專門店發售。

法國品牌 Longchamp (龍驤) 由Jean Cassegrain (尚·卡士格蘭) 於1948年在巴黎創立, 至今仍然由卡士格蘭家族擁有及經營。憑借多元化的產品如旅行箱包、手袋及配飾, 全球熱賣的明星手袋 (It-Bags)、時尚服飾的面世和高調的廣告宣傳, 早已奠定了其作為國際時尚精品名牌的地位。融合輕奢華、法式優雅以及一絲不苟的創意工藝, Longchamp在世界各地100多個國家開設了230多間專賣店及二千多個專櫃, 享譽全球。



Le Pliage® Cuir羊皮摺疊包 — 2013年春夏季全新顏色

